

《鵲蚌相爭》現代版

父親節快到了，我、姐姐和弟弟都想為爸爸準備禮物，我三步併作兩步跑進了房間。爸爸兩年前送給我的木顏色，我珍而重之，我便小心翼翼地拿出木顏色，全神貫注地創作起來。相反，姐姐和弟弟不願獨自畫畫，於是就合作起來，卻爭吵着要用廣告彩，還是水彩。

姐姐無理取鬧地喊道：「你不用廣告彩畫的話，我就不陪你畫了！而且廣告彩着色比較濃，水彩顏色這麼淺色，爸爸怎會看得見？」弟弟理直氣壯地說：「你不用水彩畫，我就不畫了！」我真的受不了他們的爭吵聲，便溫和地說：「你們別鬧了！爸爸快要回來……」我話也未說完，姐姐就火冒三丈：「為何要你管？你給我快點回去畫！」我只好無奈地回房間去了。忽然，我聽見外面傳來「噹！」的巨響，我衝出門口看個究竟，發現姐姐爭吵時意外地打破了爸爸的獎盃，姐姐面無血色，生怕被爸爸發現。這時爸爸已經開門了，他看見這情況，問清原委後，說：「有過失便要受罰，為了達到懲前毖後的目的，今晚你們倆就留在家中吧！」爸爸誇我乖巧，沒有和他們爭吵，便帶我和媽媽外出走走，買買東西。我欣喜若狂。姐姐和弟弟知道自己做錯事，不敢反抗，只好含混其辭地答應留在家。我真希望姐姐和弟弟能

汲取教訓吧！

經過這次經歷，我明白了雙方各不相讓，爭持不下，最後只會兩敗俱傷，讓第三者得益。